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Yukaridaki ifadelerle sayilar eslestiriliyor.

Bu eslestirme asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

A)

NARTEST

-2

Yukaridaki sayi piramidinde altta bulunan iki sayi-
nin toplami, Gstlerindeki ortak kutuya yazilacaktir.

Buna gore en listteki kutuya kag yazilacaktir?

A3 B) 4

Q6

D) 7

Bahadw'in formasi

Murat'in formasi

Bahadir'in forma numarasinin toplama islemine
gore tersi -8 dir. Murat'in forma numarasi ise —12
sayisinin toplama islemine gore tersidir.

Buna gore Bahadir'in forma numarasi ile
Murat’'in forma numarasinin toplami kacgtir?

A) =20 08 D) 20

B) 4

Cevap anahtan
icin karekodu
okutunuz

A

- -8

Yukarnida verilenlere gore ﬂ + D + ﬁ =0

olmasi igin Q yerine gelmesi gereken sayinin

-4l

toplama islemine gore tersi kactir?

A) -4 B) -2 c) 2 D) 4

7oy =B KN
ﬂx(—2)
Ee=E <

Ok yoniinde verilen islemler sonucunda elde
edilen sayi kagtir?

A) -6 B) -3 €32 D) 4

" 2 3 4 5y

Yukarida 1, 2, 3, 4 ve 5 olarak numaralandirilmis 5
kutu verilmistir. Her kutunun icine, Gizerinde yazan
sayinin karesi kadar seker konuluyor.

Bu islem sonunda kag seker kutulara konulmus
olur?

A) 55 B) 53 Q) 51 D) 48

A=a3=a-a-a
[b]=b*=b-b-b-b

Yukarida verilen islemlere gore; & - E isle-
minin sonucu kactir?

A 17 B) 9 Q) -9 D) -17
6-3-5 4
8-2+4-2 18
(~4) +4+5 -9
12=-12=-02) -4

Yukarida bazi islemler ve sonuclar karisik olarak
verilmistir.

islemler ile dogru sonuglar eslestirildiginde
hangi sonug essiz kalir?

A) -4 B) 4 Q) 18 D) -9
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Bir basket atma oyununda isabet eden her atis
icin 4 puan veriliyor, isabet etmeyen her atis icin
2 puan siliniyor.

10 atistan 4 tanesini isabet ettiren Ozge'nin ala-
cagi puani veren islem asagidakilerden hangisi

olabilir?
A) 4-4+6-2 B) 4+(~4) +6+(-2)
C) 4-4+6-(-2) D) 4-4-6-(-2)

14.

Pinokyo yalan soylediginde burnu 5 cm uzuyor,
dogru soylediginde ise 3 cm kisaliyor.

NARTEST

Soyledigi6 ciimleden 2 tanesiyalan olan pinok-

yonun burnu 6 ciimle sonunda nasil degisir?
A) 2 cm uzar B) 2 cm kisalir

C) 3cmuzar D) 3 cm kisalir

Yerin altina indikce, her 100 metrede sicaklik 1°C
artmaktadir.

Buna gore yerin 600 metre altinda sicaklik 34°C
iken yerin 100 metre altinda kag °C olur?

A) 39 B) 37 C) 32 D) 29

x?+y?=100olduguna gore x ve y asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) Ove (-10)
C) (-6) ve (-8)

B) 6ve (-8)

D) (-5)ve 8

S

15.

16.

Cevap anahtari
icin karekodu

okutunuz

Burak, 8 - 3.2 islemini yapip dogru cevabi B ola-
rak hesapliyor. Cansu ise islem 6nceligine dikkat
etmeden soldan saga dogru islemleri yapip cevabi
C olarak buluyor.

Buna gore B + C toplami kagtir?

= 3 s 3 ﬂ’-ﬁt)"‘ H-z)“‘
el =

Yukarida verilen kartlarin lizerinde yazan sayi-
lardan kag tanesinin degeri pozitif tam sayi
degildir?
A) 2 B) 3

C) 4 D)5

@ — %3 —x% + x - 1 olarak tanimlaniyor.

Ornegin:

(2)=22-22+2-1=5tir.

Buna gore,

@ + @ toplami kacgtir?

A) 28 B) 26 C) 22 D) 20

L] ® 9
%% % %
Ayasinda myasinda - Yasinda

Pandalar 2 ya da 3 yilda bir yavru diinyaya getirir-
ler. Yukanda bir anne pandanin, art arda dogmus
(yani yaslart farki 2 veya 3 olan) 3 yavrusu veril-
mistir.

> > A olduguna gore, ("1 - A)- (- )isle-
minin sonucunun toplama islemine gore tersi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 12 B) 9 06 D) 4
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17. L (-5)=-(+3)=(-2)
Il. (+5)-(=3)=(+8)
. (=2) - (+3) =(-5)
Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogru-
dur?
Al lvell B) lvelll
C) lhvelll D) 1 1hve il
18. Asagida bazi ifadeler verilmistir.
I. Denizin 25 metre alti
IIl. 150 metre yukseklikteki kus
Ill. 50TL zarar
IV. Zeminin 3 kat Usti
Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisinin
sonucu negatiftir?
A) T+ B) IV=1I
= D) 1=l
-
n
{11
r
19. R
=
Mehter takimi cadde lizerinde 5 adim ileri, 2 adim
geri olacak sekilde ilerlemektedir.
200 adimlik bu yolda mehter takimi ka¢ adim-
da yolu tamamlar?
A) 460 B) 462
C) 467 D) 469
20. a, b ve c sifirdan ve birbirinden farkll dogal sayi-
lardir.
2a +3b + 4c =23 olduguna gore,
a+ b + ¢'nin alabilecegi en kiigiik deger kagtir?

A) 6 B) 7 08 D)9
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22.

23.

Cevap anahtan
icin karekodu
okutunuz

Erdi  Filiz
==

i®

0 +1

<€ Sol Sag 3

5 4 3 -2 A1 +2 +3 +4 +5
Erdiile Filiz dliz bir zeminde yan yana durmaktadir.
+ Erdi 5 birim saga, 8 birim sola hareket ediyor.
« Filiz 3 birim sola, 7 birim saga hareket ediyor.

Son durumda Erdi ile Filiz arasindaki mesafe
kag birimdir?

A1 B) 2 s D) 7
A, B ve Ctam sayilardir.
r; -3 | -5 -7
3 A
5 B
-4 C

Yukarida verilen ¢ikarma tablosuna gore,
A-B+Cisleminin sonucu kagtir?

A) -7

B) -6

Q) -5 D) -4

Bakkal Ender, bakkaldaki satislar dustigu icin
kampanya diizenlemeye karar vermistir.

Buna gore ekmedge 25 kurus indirim yapmis
yumurtaya ise 10 kurus zam yapmistir.
Giinde 120 ekmek ve 200 yumurta satan

Ender’in tiim satislardan elde ettigi kar-zarar
durumu nedir?

A) 10TL zarar B) 12TL zarar

C) 10TL kar

D) 127TL kar
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5<[]<10

1< A\ <-6

Yukarida verilen siralamalara gére, [ ] + /\'nin
en kiiciik tam sayi degeri ile L1+ /\’nin en
biiyiik tam say1 degerinin toplami kagtir?

A) =2 B) -1 o D) 2

Asagidaki tabloda istanbul ilinin dért gtinliik hava
sicaklik degerleri verilmistir.

Glinler Gece Glnduz
Pazartesi -3 8
Sali -7 -3
Carsamba +3 -6
Persembe 0 -5

Tabloya gore, gece ve giindiiz sicaklik degerle-

ri farki hangi giin en az olmustur?
A) Pazartesi B) Sah

C) Carsamba D) Persembe

Sicakligi 93 °C olan kaynamis bir su her bir dakika-
da 2°C sogumaktadir.

Buna gore, kag dakika sonra suyun sicakhigi
35°Colur?

A) 31 B) 30 C) 29 D) 28

I (=5).(=3)=(=15)
Il. (=5).(+3)=(-15)
. (+5).(-3)=(+15)
IV. (+5).(+3)=(+15)

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi dogru-
dur?

-
n
w
-
&
%
=4
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28.

29.

S0

Sl
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Cevap anahtari
icin karekodu

|yrrepmia cilil
"'Avq ".ﬂv

okutunuz

Bir blifede satilan her caydan 1 TL kar, satilan her
kahveden ise 2 TL zarar edilmektedir.

Bir glinde 90 cay ve 24 kahve satilirsa biifecinin

kar - zarar durumu ne olur?
A) 48 TL kar B) 42 TL kér

C) 36 TLkar D) 32TL kar

60 sayisi A ile carpilip daha sonra B'ye boltintyor.

Sonug -15 olduguna gore, A ve B asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A B
A) -16 4
B) 5 -20
Q) -30 90
D) -8 -2

25 soruluk bir sinavda her dogru cevap (+4) puan,
her yanls cevap (-2) puandir. Bos birakilan sorular
0 puandir.

Buna gore, 17 soruyu dogru cevaplayan Halil, 3
soruyu bos birakirsa kag¢ puan alir?

A) 56 B) 58 C) 60 D) 62

Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu diger
ticiinden farkhdir?

A)attalos! B) 4°-5"+7%°
) 1**" +1%° - 4000 D) 0 -1+ 2
-3’ 2’
D (-2

Jv##wl
[0 A @ @

Feyza, giristen sonra her seferinde biiyiik olan
sayinin bulundugu kutuya dogru hareket eder-
se, hangi semboliin bulundugu kutudan cikis
yapar?

B) A ol] o) @

A @
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37.

Buna gore,
. (-a)’
Il -a’
. - (-a)*
V. a’
ifadelerinden kag tanesinin sonucu negatiftir?
38.
A1 B) 2 03 D) 4
A} -8 | -3 [—81
- A isleminin sonucu kactir?
A) 124 B) -126 C) +124 D) +126
39.
-
n
w
-
r4
3 A 15 R
=
Yukaridaki kutularda yazan ilk ti¢ sayinin toplami
-10 dur. Ortadaki tig sayinin toplami -20 ve son tig
sayinin toplami 10 dur.
Buna gore, A yerine yazilan sayi kag olmalidir?
A) =15 B) -7 Q 2 D) 4 ®
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima
pozitiftir?
A) b-(c+b) e
B) a-b-(b-¢)
C)(@+b)-(a-q

D)(a=-b)-(b+c¢)

S

Cevap anahtan
icin karekodu
okutunuz

AZ VE O
0 [yllerin tercinl

a, b ve c tam sayilardir.

A =2a - 3b + 4c ifadesinde a sayisi 2, b sayisi 3
artirihr, c sayisi 4 azaltilirsa, A degeri nasil degi-
sir?

A) 21 azalir B) 13 azalir
C) 3artar D) 12 artar
5<[ ]<10

1</\<-6

Yukarida verilen siralamalara goére __nin en
kiiciik tam sayi degeri ile /\'nin en biiyiik tam
sayi degerinin toplami kactir?

A) -1 B) O a1 D) 2

ave b birer tam sayidur.
a-b=12
a-c=-9

olduguna gore a(b - ¢) ifadesinin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A3

B) 12

C) 18 D) 21

Yukarida verilenlere gore K, L, M tam sayilari-
nin kiigiikten biiyiige dogru siralanisi hangi
secenekte verilmistir?

A)K=L<M B) L<M<K

C) M<L<K D)K<L<M

-8 ]+ J+2=0

Yukaridaki kutular icerisine ", ., +, -" sembol-
lerinden hangileri sira ile yerlestirilirse esitlik
saglanir?

A) it B) +,- Q:, - D): +
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Yukarida verilenlere goére x, y ve z nin isaretle-
ri sirasiyla asagidakilerden hangisinde dogru

verilmistir?
A) +, - - B} +, -+

C) =+ = D) ==+

Giris
v

| 2'ye boluntyor mu? |

&,
y %,
U T T
gun,Cl,J Karesini al
kuvvetini al
Y Y
Sonug Sayi 10'dan
negatif mi? blyik mi
X,/ N\ WA
@B G’f @6 o/»
L A ®

Yukarida bir islem algoritmasi verilmistir.

Bu algoritmayi kullanarak elde edilebilecek
sayi ve sekil eglestirmelerinden hangisi yanls-
tir?

A (2>
QE5->@

B) 6> A
D) (-7) >

NARTEST
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Cevap anahtari

icin karekodu
okutunuz
4. s =-1
S,=-1+2
S;=-1+2-3

45.

46.

S,==1+2-3+4

Sn=-1+4+2-3+4+..+(-1)".n olduguna gére,

S,018 + Sz010 Kagtir?
A) =1009 B) -1008 C) +1 D) -1
X -3 2 =1 1
4 A
-2 B
3 C

D

Yukarnidaki carpma tablosuna gore asagida
verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) A+B=-10dur.

B) BS=-6dir.

C) A-(B+D)=-36d.

D) B+A). (D~ C)=50dir.

1l 2 ||-3||+a||-5]||+6||-7|| +8|| -9

1'den 9a kadar numaralandirilmis 9 kart ile asagi-
da kurallari verilen oyun oynaniyor.

« Tek sayilarin 6nline — yazilarak negatif sayi ola-
rak belirleniyor.

« Cift sayilar pozitif olarak birakilyor.

Alper bu kartlardan 3'linli carparak yeni sayi
elde ediyor. Elde edilen say1 hangisi olamaz?

A) =72 B) —54 C) =105 D) =120
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10 topun Uzerine 0'dan 9'a kadar birer defa olacak
sekilde sayilar yaziliyor.

Daha sonra tek sayi yazili toplarin tizerindeki sayi-
larin 6nline (-) isareti koyuyor.

10 topu bir torbaya koyarak arkadaslarl arasinda
bir cekilis yapiyor.

Cekilis Oyununun Kurallari;
- Torbaya geri atmadan iki tane top cekilir.

~» Toplarin tizerinde yazan sayilarin toplami pozi-
tif ise sayilarin toplami puan olarak alinir.

—> Toplarin Uzerinde yazan sayilarin toplami
negatif ise iki sayinin toplaminin yansi ceza
puani olarak alinir.

=> Toplar oyun sonunda tekrar torbaya atilir.

RTEST

Bu oyunu oynayan Melda ve Ebru'dan dnce Mel-
da torbadan top ¢ekmis ve alinabilecek en biyik ®
puani almistir. Ebru ise alinabilecek en kiigtik pua-
ni almistir.

Buna gore Melda, Ebru'dan ka¢ puan fazla
almistir?

A) 6 B) 14 Q) 16 D) 22

Q00
OO
(O1O6]0

Yukarida Ug¢ farkli kutuda, tzerinde sayilarin yazih
oldugu g farkh top vardir.

1. Adim: a kutusundan bir top sec karesini al.
2.Adim: b kutusundan bir top sec kiiptini al.
3.Adim: ¢ kutusundan bir top se¢ 1.kuvvetini al.
4.Adim: ilk iic adimda elde edilen sayilar topla.

Buna gore, adimlan sira ile takip eden bir kisi
hangi secenekteki sayiy1 bulamaz?

A)O B) -1

C) 10

D) 61

icin karekodu
okutunuz

www.altinkarne.com

49. Bir manavin aldigi Griin miktarlari ve fiyatlari tab-
loda verilmistir.

Uriin Miktar Fiyat
Elma 120 3t
Armut 80 5%
Portakal 150 2t
Muz 20 61

Manavin aldigi Grinlerin satilan miktarlan asagi-
daki tabloda verilmis, kalan miktarn cirimis ve
guin sonunda elinde triin kalmamistir.

Uriin Miktar Fiyat
Elma 100 4%
Armut 50 5%
Portakal 110 3t
Muz 12 7t

Buna gore, manavin giin sonu kar-zarar duru-
munun matematik ciimlesi asagidakilerden

hangisidir?
A) +126 B) +116 C) =116 D) =124
50. | "\ )
4 ‘ ) ‘ = KR e
et WS .

Figen, kartlarin Gizerine sirasiyla negatif tam sayila-
ri yazmistir. Daha sonra kartlari,

(=1) = Kirmizi
(=2)
(-3) = Yesil

Sari

(-4) = Kirmizi
(=5)
(-6) = Yesil

Sarl

(=7) = Kirmizi

olacak sekilde sira ile boyanmustir. Erdi ise bu kart-
lardan bir sari ve bir kirmizi karti almistir.

Kartlar lizerinde yazan sayilarin toplaminin
bulundugu kartin rengi asagidakilerden han-

gisi olur?
Al Kirmizi B) Sari

Q) Yesil D) Bilinmez
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Azra sekildeki gibi 6zel olarak numaralandiriimis
bir hedef tahtasina her birinin degeri farkh olan 4
ok ile atis yapiyor.

Puanlama ok ile isabet ettigi alandaki sayinin car-
pimiile bulunuyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Azra’nin
herhangi bir atista aldigi puan olamaz?

A) 16 B) -12 C) +36 D) +48

|

Bir ucangoz (drone) kumanda ile kontrol edilmek-
tedir.

A Her basildiginda 10 metre yukari cikar.
V¥ Her basildiginda 25 metre asadi iner.
@ Her basildiginda 20 metre sola gider.
B Her basildiginda 15 metre saga gider.

Buna gore, baslangicta yerde olan ugangozii
kumandadan kontrol eden Taner sirayla,

A A AAAAY AOCGCOERORENEDR

tuslarina basarsa basladigi yere gore son
konumu icin hangi matematiksel ifade kullani-
labilir?

A) +35 B) (+40) C) (+45) D) (+50)

NARTEST

www.altinkarne.com
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icin karekodu
okutunuz

B model

A model

Ayni markaya ait A ve B model iki cep telefonun
sarj ve bekleme siireleri icin asagidaki bilgiler veril-
mistir.

A model cep telefonu sarja takildiginda pil sarj

doluluk ytzdesi her 10 dakikada bir ylizde 5 art-
maktadir.

B model cep telefonu sarja takildiginda pil sarj
doluluk yiizdesi her 15 dakikada bir ylizde 5 art-
maktadir.

i+ Cep telefonlan bekleme durumunda her ikisi
de saatte ylizde 4 azalmaktadir.

1 Oyun oynarken veya video izlerken
A model cep telefonu her 30 dakikada %4

B model cep telefonu her 20 dakikada %3 sarji
azalmaktadir.

Her iki telefonda %20 dolu iken sarja takiliyor ve
2 saat takil kaldiktan sonra cikanhyor. Her iki tele-
fonla 2 saat video izlenmis veya oyun oynandiktan
sonra masaya birakiliyor.

Masaya birakildiktan 1 saat sonra her iki tele-
fonun pil doluluk yiizdeleri hangisi gibi olur?

A) . B) =
%64 %42 %38
A model B model A model B model
. D) _
%38 %40
Amodel B model A model B model

e, [ A
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